Pracovní list – celá čísla
1. Vypočítej a výsledky si ověř na číselné ose.

-7 + 4 =                    -17 + 15 =                            8 – 5 =                                 0 – 14 =

-3 + 5 =                      -16 + 2 =                           -4 + 6 =                                7 – 15 =

-4 + 4 =                        -9 + 6 =                            -2 - 3 =                                  4 – 9 =

-1 + 6 =                          7 – 9 =                           -9 + 8 =                                -2 + 5 =
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2. Vypočítej:
   4 + ( - 3 ) =                   - 4 + ( - 3 ) =                  - 2 - ( + 3 ) =                   6 + ( - 3 ) =

 - 4 + ( - 2 ) =                       - 3 + - 1 =                      7 - ( - 8 ) =                  28 - ( - 5 ) =     

   5 - ( - 28) =                     3 + ( - 1 ) =                     2 + ( - 2 ) =                 - 4 + ( - 3 ) =

 - 2 - ( - 1 ) =                   - 6 + ( - 3 ) =                   - 2 + ( - 2 ) =                   7 - ( + 8 ) =

13 - ( - 12 ) =                     2 + ( - 9 ) =

3. Doplň “ hada “.
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4. Hladina Kaspického moře je 28 m pod hladinou oceánu. Místo největší hloubky je 1053 m pod hladinou oceánu. Jak je Kaspické moře hluboké?

5. Největší hloubka Bajkalského jezera je 1620 m. Jaká je nadmořská výška jezera, jestliže hladina je 456 m nad hladinou oceánu?

6. Vypočítej:

        - 3 · 5 =                     - 11 ·  ( - 7 ) =                  - 100 · ( - 1 ) =                     - 7 · 9 = 

   8 · ( - 7 ) =                       24 · ( - 10 ) =                        4 · ( - 13 ) =                   - 18 · 2 = 

18 · ( - 2 ) =                     - 5 · ( - 9 ) =                      - 5 · ( - 9 ) =                   - 22 · 4 =

    7 · ( - 6 ) =                               - 8 · 3 =                        - 6 · ( - 6 ) =                   - 13 · 3 =

200 · ( - 5 ) =                      - 25 · ( - 5 ) =                          8 · ( - 8 ) =                   - 21 · 3 =

7. Vypočítej:

3 · 8 + 2 · 6 =                                                            3 · ( 8 + 6 ) =

5 · 3 + 3 · ( - 2 ) =                                                     8 · 10 – 5 · 20 =

7 · 3 + ( - 2 ) · 4 =                                                     - 4 · ( - 5 ) + 3 · 11 =

7 · ( - 4 ) – 8 · 2 =´                                                    5 · ( - 12 ) + ( - 7 ) · ( - 2 ) =

8. Nejdříve rozhodni, jaké znaménko bude mít součin, potom vynásob.

- 1 · 4 · ( - 2 ) =                                                      - 3 · ( - 5 ) · ( - 2 ) =   
7 · ( - 3 ) · 4 =                                                        - 5 · ( - 6 ) · 3 =

1 · ( - 1 ) · ( - 4 ) =                                                 3 · ( - 4 ) · ( - 8 ) =

2 · ( - 5 ) · ( - 7 ) =                                                 - 1  · 2 · ( - 2 ) · ( - 1 ) =

2 · ( - 3 ) · ( - 7 ) · ( - 10 ) =                                   - 5 · ( - 1 ) · ( - 5 ) · ( - 1 ) =
9. Vypočítej:

16 : ( - 2 ) =                         24 : ( - 6 ) =                     - 21 : 3 =                     - 30 : ( - 10 ) =

90 : ( - 9 ) =                       - 12 : ( - 4 ) =                     - 81 : 9 =                         - 8 : ( - 2 ) =

56 : ( - 7 ) =                              - 28 : 7 =                     - 42 : 7 =                       - 72 : ( - 9 ) =

  0 : ( - 7 ) =                       - 14 : ( - 2 ) =                   - 39 : 13 =                     100 : ( - 20 ) =

10.Doplň “ hada “.
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